



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань бюджету та фінансів**

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 3

*Місце проведення:
м. Київ, пл. Л. Українки, 1,
хол малої сесійної зала*

**08 червня 2023 року
10.00**

Присутні:

Голова постійної комісії:	Одинець Владислав Іванович;
Заступник голови постійної комісії:	Левченко Сергій Олександрович;
Секретар постійної комісії:	Січевий Денис Валерійович;
Члени постійної комісії:	Пещерін Андрій Євгенович; Ільєнко Вікторія Володимирівна; Фещенко Андрій Вікторович; Нігруца Олександр Петрович;

Запрошені:

Добрянський Я.В. – в.о. голови Київської обласної ради;
Погребна Н. О. – директор департаменту економіки Київської обласної військової (державної) адміністрації (онлайн);
Даценко О. О. – директор департаменту фінансів Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Каменєва С. А. – директор Державного архіву Київської області;
Попроцький О. П. - директор департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Марицен С. С – директор департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Янович Я. Ю. – директор департаменту містобудування та архітектури Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Мещан І. В. – директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Катаєв К. П. – предаставник департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Іщенко Т.О. – заступник директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Кабачій О. Г. – заступник генерального директора з фінансових питань КН КОР «Київська обласна клінічна лікарня»;

Честаховська В. І. – медичний директор КН КОР «Київська обласна клінічна лікарня»;
Рознай І. Ю. – голова Бишівської сільської ради;
Тимофійчук В. П. – депутат Київської обласної ради VIII скликання, директор КЗ КОР «База спецмедпостачання»;

Голова постійної комісії Київської обласної ради з питань бюджету та фінансів (далі – постійна комісія), повідомив присутнім, що згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) даному засіданні постійної комісії в режимі відеоконференції присутні члени постійної комісії: Пещерін Андрій Євгенович, Ільєнко Вікторія Володимірівна, Фещенко Андрій Вікторович.

Голова постійної комісії довів до відома присутніх проект порядку денного засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань бюджету та фінансів (далі – Комісія) та запропонував доповнити його розглядом проектів рішень Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань аналізу ефективності використання головними розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 року» та «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

Порядок денний.

1. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про відрахування до обласного бюджету Київської області частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та їх об'єднаннями в 2023 році».
2. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього».
3. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки».
4. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».
5. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження проекту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки».
6. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».
7. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».
8. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

9. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки».
10. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».
11. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки».
12. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки».
13. Розгляд звернення КЗ КОР «Макарівський медичний фаховий коледж» щодо виділення коштів на капітальний ремонт навчального корпусу коледжу.
14. Розгляд звернення КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» щодо виділення коштів на ремонт комп'ютерного томографу.
15. Розгляд звернення Ржищівського геріатричного пансіонату щодо виділення коштів на проведення капітального ремонту та усунення порушень виявлених Державною службою України з надзвичайних ситуацій.
16. Розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання» щодо визнання КЗ КОР «База спеціального медичного постачання» виконавцем ремонтних робіт у складському приміщенні спецмедскладу № 1024 за адресою вул. Каштанова, 66 в місті Обухові Київської області.
17. Розгляд звернення Бишівської сільської ради Фастівського району Київської області від 22.05.2023 №02-21/738 щодо несплати ТОВ «Укрсервіскомфорт» податкових зобов'язань перед місцевим бюджетом Бишівської сільської територіальної громади.
18. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань аналізу ефективності використання головними розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 року».
19. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

Порядок денний: «Затвердити в цілому з урахуванням пропозицій».

Перше питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про відрахування до обласного бюджету Київської області частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та їх об'єднаннями в 2023 році»

ВИСТУПИЛИ: Головін О.В. (доповідач)

Доповідач проінформував присутніх, що проектом рішення «Про відрахування до обласного бюджету Київської області частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та їх об'єднаннями в 2023 році» пропонується

установити на 2023 рік, що комунальні унітарні підприємства, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та їх об'єднань, сплачують до загального фонду обласного бюджету Київської області частину чистого прибутку (доходу) у розмірі 50 %. Частина чистого прибутку (доходу) сплачується комунальними підприємствами до обласного бюджету Київської області наростаючим підсумком щоквартальної фінансово-господарської діяльності за відповідний період у строк, встановлений для сплати податку на прибуток підприємств. Даний проект рішення був розглянутий та підтриманий комісією з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради від 05.04.2023 № СЗ-401 та юридичний висновок юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради від 14.04.2023 № ЮВ-445, постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про відрахування до обласного бюджету Київської області частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та їх об'єднаннями в 2023 році».

2. Рекомендувати сесії розглянути та затвердити проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про відрахування до обласного бюджету Київської області частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та їх об'єднаннями в 2023 році».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Друге питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього»

ВИСТУПИЛИ: Янович Я.Ю. (доповідач)

Доповідач зазначив, що проектом рішення Київської обласної ради передбачається утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього. Цільовий фонд передбачає надходження додаткових фінансових ресурсів до обласного бюджету, накопичуватиме кошти міжнародних партнерів, інших донорів для відновлення багатопверхових житлових будинків шляхом нового будівництва, реконструкції та капітального ремонту.

Голова постійної комісії озвучив пропозиції до проекту рішення в частині п. 5.2 проекту Положення про цільовий фонд обласного бюджету Київської області, а також пункту 3 даного проекту рішення Київської обласної ради та у самому тексті Положення відповідно до ст. 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та Бюджетного кодексу України.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

1. Викласти пункт 5.2 проекту Положення про цільовий фонд обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області у наступній редакції:

«5.2. Звіт про використання коштів цільового фонду в розрізі джерел надходження та напрямів використання коштів головними розпорядниками коштів цільового фонду подаються щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним, до Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної державної адміністрації) та Київської обласної ради».

2. У тексті проекту Положення про цільовий фонд обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області замінити слова «розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)» на «розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)».

3. Викласти пункт 3 проекту рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього» у наступній редакції: «Головні розпорядники коштів цільового фонду визначаються рішенням про обласний бюджет Київської області на відповідний рік».

4. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього» за умови врахування пунктів 1-3 даних висновків та рекомендацій.

5. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього» за умови врахування пунктів 1-3 даних висновків та рекомендацій.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Третє питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Каменєва С.А. (доповідач)*

Доповідач повідомив, що проектом змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки (далі – Програма) передбачено збільшити загальний обсяг фінансування Програми на 20,1 млн. грн, за рахунок збільшення фінансування у 2023 році по наступних заходах Програми:

- «1.3 здійснити поточний ремонт системи автоматичної пожежної сигналізації за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38» – 1,6 млн.грн. зі зміною назви заходу на «1.3. проведення поточного ремонту системи автоматичної пожежної сигналізації за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38»;

- «1.4 провести поточний ремонт та монтаж автоматичної системи газового пожежогасіння за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38» – на 8,2 млн. грн. зі зміною назви заходу на «1.4. проведення поточного ремонту та монтажу автоматичної системи газового пожежогасіння за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38».

Також, проектом змін до Програми передбачено доповнити напрями діяльності та заходи Програми у 2023 році наступними заходами:

- «1.8 проведення поточного ремонту та монтажу системи кондиціонування повітря та системи автоматизації протипожежних систем в архівосховищах Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38» – запланований обсяг фінансування у сумі 6,1 млн. грн;

- «2.1 забезпечення електронної інформаційної взаємодії з державним реєстром речових прав на нерухоме майно для надання електронної публічної послуги «Відновлення» – запланований обсяг фінансування у сумі 1,5 млн. грн;

- «2.2 здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа) на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» – запланований обсяг фінансування у сумі 2,6 млн. гривень.)

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» – 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Четверте питання.

СЛУХАЛІ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».

ВИСТУПИЛИ: Н. О. Погребна (*доповідач*)

Доповідач проінформувала присутніх, що збільшення фінансування на Програму викликано створенням мережі регіональних офісів міжнародного співробітництва і виконавчий орган покладений на Агенцію регіонального розвитку Київської області у зв'язку з чим просимо збільшити фінансування на Агенцію регіонального розвитку на 1000,0 тис.грн. Регіональний офіс міжнародного співробітництва це єдине вікно для міжнародних партнерів які прагнуть співпрацювати на рівні області та територіальної громади для реалізації проектів.

Відповідно до проекту змін до Програми загальний обсяг фінансових ресурсів на виконання заходів Програми визначено у сумі 74 600,0 тис. грн (обласний бюджет – 74 000,0 тис. грн, місцеві бюджети – 600,0 тис. грн), з них:- 2022 рік – 7 000,0 тис. грн (обласний бюджет);

- 2023 рік – 35 300,0 тис. грн (обласний бюджет – 35 000,0 тис. грн, місцеві бюджети – 300,0 тис. грн); - 2024 рік – 32 300,0 тис. грн (обласний бюджет – 32 000,0 тис. грн, місцеві бюджети – 300,0 тис. гривень). 000,0 тис. грн (у 2023 році на 1 000,0 тис. грн та у 2024 році на 16 000,0 тис. грн) та передбачити фінансування з місцевих бюджетів у сумі 600,0 тис. грн (у 2023 році – 300,0 тис. грн та у 2024 році – 300,0 тис. гривень).

Так, проектом змін до Програми передбачено збільшити фінансування наступних заходів:

- «1.7. Додаткове відшкодування (компенсація) частини відсотків шляхом зниження розміру компенсаційної процентної ставки до рівня 0 % річних за наданими уповноваженими банками кредитами суб'єктам мікро-, малого та середнього підприємництва в рамках Державної програми «Доступні кредити 5-7-9 %», згідно з порядком, затвердженим обласною радою» на 15 000,0 тис. грн, за рахунок коштів обласного бюджету (з 0,0 тис. грн до 15 000,0 тис. грн) (2024 рік);

- «16.1. Інституційна підтримка діяльності Агенції регіонального розвитку Київської області» на 2 600,0 тис. грн (обласний бюджет на 2 000,0 тис. грн, місцеві бюджети на 600,0 тис. грн), з них: у 2023 році на 1 300,0 тис. грн (обласний бюджет на 1 000,0 тис. грн, місцеві бюджети на 300,0 тис. грн) (з 3 000,0 тис. грн до 4 300,0 тис. грн) та у 2024 році на 1 300,0 тис. грн (обласний бюджет на 1 000,0 тис. грн, місцеві бюджети на 300,0 тис. грн) (з 3 000,0 тис. грн до 4 300,0 тис. гривень)).

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських

обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

П'яте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження проєкту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Попроцький О.П. (доповідач)*

Доповідач зазначив, що запропонований проєкт Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки (далі – Програма) передбачає реалізацію комплексу заходів усіх галузей житлово-комунального господарства та забезпечення якісним постачанням електричної та теплової енергії, питної води і послугами централізованого водовідведення населених пунктів Київської області. Загальний обсяг фінансових ресурсів, які пропонується залучити на виконання Програми становить 1 001,9 млн. грн. (обласний бюджет – 337,6 млн. грн., місцеві бюджети – 81,5 млн. грн, небюджетні джерела – 582,8 млн. грн). Реалізація Програми здійснюватиметься у два етапи: I етап – 2023-2024 роки та II етап – 2025-2027 роки та має вісім напрямів.

Проєктом Програми передбачено у 2023-2024 роках реалізувати заходи за наступними напрямками:

- Підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами.
- Реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення джерел та систем теплопостачання (переведення газових котелень на альтернативні види палива, встановлення твердопаливних котлів та модулів, встановлення когенераційних установок, ремонт теплових мереж).
- Покращення управління енергетичними ресурсами та розвиток альтернативної енергетики.
- Термомодернізація об'єктів бюджетної сфери (заміна та установка енергозберігаючих вікон і дверей, утеплення стін, дахів, підвалів та інше).
- Виготовлення проєктно-кошторисної документації.
- Будівництво (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт) водозабірних споруд;

- Будівництво (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт) водопровідних мереж та мереж водовідведення, водопровідних і каналізаційних насосних станцій;
- Будівництво (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт) водопровідних та очисних споруд водовідведення.

Відповідаючи на запитання депутатів постійної комісії, доповідач зазначив, що на реалізацію заходів Програми у 2023 році передбачається 451 млн.грн., з яких майже 192 млн.грн. - кошти обласного бюджету, 207 млн.грн. – небюджетні джерела, а пріоритетним напрямом Програми у 2023 році є термомодернізація шкіл та дитячих садочків. Крім того, як зазначив доповідач передбачається залучення міжнародних організацій та партнерів до реалізації заходів Програми.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки»

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Шосте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Маришчен С. С.(доповідач)*

Доповідач зазначив, що проєктом змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки (далі-Програма) передбачено продовження терміну дії Програми до 2024 року, оскільки заходи Програми будуть здійснюватися у наступному році. Крім того, запропоновано загальний обсяг фінансування Програми у 2023 році зменшити на 468,0 млн. грн., збільшивши його у 2024 році на 950,0 млн. грн, в тому числі: державний

бюджет – 250,0 млн. грн; обласний бюджет – 350,0 млн. грн; місцевий бюджет – 150,0 млн. грн; небюджетні джерела – 200,0 млн. грн. Як зазначив доповідач, потреба у зміні обсягу фінансування у 2023 році виникла у зв'язку з необхідністю коригування кількості, з 104 відібраних протягом 2022 року, до 93 приватних будинків, які у 2023 році відновлюватимуть шляхом нового будівництва, 20 з яких на даний момент знаходяться на стадії будівництва.

Відповідаючи на питання депутатів постійної комісії, доповідач зазначив що найчастіша причина відмови власників житла яке було зруйноване або стало непридатним для проживання внаслідок бойових дій у участі в Програмі є розмір запропонованої площі відновлення приватних будинків, яка має становити 70, 90 або 120 кв.м. відповідно до проекту. Депутати постійної комісії звернулися до доповідача з проханням надати копії заяв постраждалих, чие житло було зруйновано внаслідок бойових дій, про відмову в подальшій участі у Програмі.

В ході обговорення Січевий Д. В. рекомендував департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації доповнити дану Програму заходом з відновлення таунхаусів.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».

3. Рекомендувати департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації в термін до серпня 2023 року доповнити Програму відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки заходом з відновлення таунхаусів, або розробити Програму з відбудови таунхаусів, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Сьоме питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Попроцький О. П. (доповідач)*

Доповідач зазначив, що проектом змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки (далі – Програма) пропонується внести зміни до додатку 2 Програми в частині коригування назв (усунення технічної помилки) та обсягів фінансування заходів Програми у 2023 році, а також доповнити Програму новим заходом «Капітальний ремонт пошкоджень фасадів будівлі із влаштуванням теплоізоляційної системи та покриття будівлі по вул. Центральна, 355 у смт. Бородянка пошкоджених внаслідок агресивних дій російської федерації» з визначеним розміром фінансування у 2023 році - 2,7 млн.грн.

Заслухавши інформацію директора департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної військової адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання», рішення Київської обласної ради від 23.12.2022 №469-15-VIII (у редакції рішення Київської обласної ради від 23.03.2023 № 532-16-VIII «Про затвердження Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки», постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Восьме питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Мещан І.В. (доповідач)*

Доповідач зазначив, що змінами до Програми передбачено збільшення обсягу фінансування у 2023 році на суму 42,0 млн. грн у зв'язку зі збільшенням фінансування заходу «4.3.Надання адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинилися в складних життєвих обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної ради, відповідно до Порядку її надання (в тому числі: на відновлення житла, яке пошкоджено внаслідок військової агресії російської федерації проти України та на виплату матеріальної допомоги сім'ям загиблих цивільних осіб внаслідок військової агресії російської федерації проти України, лікування)».

Також проєктом змін до Програми передбачено назву напряму «б. Забезпечення діяльності Комунальної установи Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, які брали участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил, та їх сім'ям» змінити на нову назву «б. Забезпечення діяльності Комунальної установи Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги захисникам України», та назву заходу «б.1. Забезпечення діяльності Комунальної установи Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, які брали участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил, та їх сім'ям» змінити на нову назву «б. Забезпечення діяльності Комунальної установи Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги захисникам України».

В ході обговорення В.о. голови Київської обласної ради Я. В. Добрянським внесено пропозицію звернутися до Київської обласної військової (державної) адміністрації та доповнити Програму «Турбота» на 2021-2025 роки заходом з надання грошової допомоги для компенсації витрат на надання стоматологічних послуг та послуг із зубопротезування для військовослужбовців, які беруть/брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, ветеранів війни, передбачивши обсяг фінансування даного заходу у розмірі 5,0 млн.грн. у 2023 році та подати відповідний проєкт змін до Програми «Турбота» на 2021-2025 роки на розгляд пленарного засідання сесії Київської обласної ради.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

3. Рекомендувати Київській обласній військовій (державній) адміністрації доповнити Програму «Турбота» на 2021-2025 роки заходом з надання грошової допомоги для компенсації витрат на надання стоматологічних послуг та послуг із зубопротезування для військовослужбовців, які беруть/брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, ветеранів війни, передбачивши обсяг фінансування даного заходу у розмірі 5,0 млн.грн. у 2023 році та подати відповідний проєкт змін до Програми «Турбота» на 2021-2025 роки на розгляд пленарного засідання сесії Київської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Дев'яте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки».

ВИСТУПИЛИ: Мещан І.В. (доповідач)

Доповідач зазначив, що Віцепрем'єр-міністр Ірина Верещук активно просуває ідею розробки обласних цільових програм з підтримки внутрішньо переміщених осіб. Актуальність розроблення проєкту Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки» (далі – Програма) викликана збройною агресією російської федерації проти України, тимчасовою окупацією частини території України, що призвело до появи великої кількості внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО). Наразі в Київській області на облік взято понад 300 тис. осіб, які не мають змоги повернутися до покинутого місця проживання через пошкодження чи руйнування житла, знаходження його на окупованій території чи території ведення бойових дій.

Метою Програми є сприяння подальшій інтеграції ВПО через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, а також створення умов для розвитку потенціалу та посилення спроможності ВПО у приймаючих територіальних громадах.

Загальний обсяг фінансових ресурсів передбачений на виконання заходів Програми становить 626 569,288 тис. грн (за рахунок коштів обласного бюджету – 376 334,644 тис. грн, за рахунок коштів місцевих бюджетів – 250 234,644 тис. грн), у тому числі:

- 2023 рік – 277 223,096 тис. грн (за рахунок коштів обласного бюджету – 208 711,548 тис. грн, за рахунок коштів місцевих бюджетів – 68 511,548 тис. грн);

- 2024 рік – 310 323,096 тис. грн (за рахунок коштів обласного бюджету – 147 111,548 тис. грн, за рахунок коштів місцевих бюджетів – 163 211,548 тис. грн);

- 2025 рік – 39 023,096 тис. грн (за рахунок коштів обласного бюджету – 20 511,548 тис. грн, за рахунок коштів місцевих бюджетів – 18 511,548 тис. гривень).

Проектом Програми передбачено фінансування наступних заходів:

– «Проведення комплексу ремонтних робіт приміщень Ржищівського гуманітарного фахового коледжу для поетапного розселення ВПО з місць компактного проживання з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу єдності родин»;

– «Реконструкція наявних приміщень, а також переобладнання нежитлових приміщень на житлові для тимчасового проживання ВПО в м. Переяслав, вул. Золотоніське шосе, 53 (недобудоване приміщення санепідемстанції) та в м. Славутич (пусте приміщення поліклініки)»;

– «Реконструкція гуртожитків ДПТНЗ «Білоцерківський професійний ліцей», Ржищівський індустріально-педагогічний фаховий коледж, ДНЗ «Березанський професійний аграрний ліцей», ДНЗ «Богуславський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ «Яготинський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ «Володарський професійний аграрний ліцей»;

– «Запровадження соціальної послуги «сприяння адаптації ВПО» для осіб у складних життєвих обставинах за рахунок замовлення соціальної послуги»;

– «Надання матеріальної допомоги особі з числа ВПО на харчування»;

– «7.2. Проведення ремонтних робіт для розширення ліжкової мережі Таращанського геріатричного пансіонату, Ржищівського геріатричного пансіонату. Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів. Бородянського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням для влаштування ВПО, які потребують постійного стороннього догляду»;

– «Будівництво/ реконструкція/ придбання житла для внутрішньо переміщених дитячих будинків сімейного типу»;

– «Облаштування житла для внутрішньо переміщених дитячих будинків сімейного типу».

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Десяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Катаєв К. П., Марищук С. С. (доповідач)*

Доповідач проінформував, що проектом змін до Програми збільшено фінансування заходу «1.10 Будівництво, захисних споруд цивільного захисту у населених пунктах Київської області» зі зміною його назви на «1.10 Будівництво реконструкція та капітальний ремонт захисних споруд цивільного захисту у населених пунктах Київської області».

Крім того, проектом змін до Програми передбачено доповнити її новими заходами, а саме:

- «1.15.1 Забезпечення виконання комплексу заходів, які проводяться в рамках протимінної діяльності з метою ліквідації небезпек, пов'язаних із вибухонебезпечними предметами, включаючи нетехнічне та технічне обстеження територій, виявлення, знешкодження та (або) знищення вибухонебезпечних предметів» з визначеним обсягом фінансування 140 000,0 тис. грн (обласний бюджет - 70 000,0 тис. грн, місцевий бюджет - 70 000,0 тис. грн);

- «1.15.2 Вжиття і забезпечення заходів направлених зниження соціальної напруженості серед населення, яке проживає на територіях або поблизу територій, забруднених вибухонебезпечними предметами» з визначеним обсягом фінансування 60 000,0 тис. грн (обласний бюджет - 30 000,0 тис. грн, місцевий бюджет - 30 000,0 тис. грн);

- «1.16 Здійснення координації, супроводу та забезпечення виконання, в межах повноважень, заходів захисту об'єктів критичної інфраструктури, зокрема створення, налагодження та підготовка функціонування ефективної системи інженерної, фізичної безпеки об'єктів критичної інфраструктури» з визначеним обсягом фінансування 200 000,0 тис. грн (обласний бюджет - 100 000,0 тис. грн, місцевий бюджет - 100 000,0 тис. грн);

- «1.17 Забезпечення діяльності та функціонування аналітичної оперативної групи з аналізу стану захисту об'єктів критичної інфраструктури» з визначеним обсягом фінансування 10 000,0 тис. грн (обласний бюджет).

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні

комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Одинадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Катаєв К. П. (доповідач)*

Доповідач проінформував, що Проєктом змін до Програми передбачено внести зміни до заходу «3.4. Сприяння у забезпечення та нарощенні засобів для виконання завдань національного спротиву» в частині доповнення переліку виконавців даного заходу військовою частиною А4576 41 бригади Збройних сил України Міністерства оборони України, в особі Міністерства оборони України.)

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Дванадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: Сорокін О. О. (доповідач)

Доповідач проінформував, що проектом змін до Програми запропоновано збільшити обсяги фінансування у 2023 році за рахунок коштів обласного бюджету на виконання заходу Програми «17.6. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального здоров'я на 16 764,0 тис. грн (з 925,0 тис. грн до 17 689,00 тис. гривень).

Також, проектом змін до Програми передбачено зменшення обсягу фінансування за рахунок коштів обласного бюджету у 2023 році по наступних заходах:

- «13.2. Ремонти, реконструкції закладів охорони здоров'я» на суму 13 564,0 тис. грн (з 496 435,98 тис. грн до 482 871,98 тис. грн);

- «17.14. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр служби крові» на 3 200,0 тис. грн (з 31 382,6 тис. грн до 28 182,6 тис. гривень).

Крім того, згідно наданих Обґрунтувань розрахунків фінансових витрат, необхідних на реалізацію заходів Програми встановлено, що в рамках заходу «13.1. Розроблення проєктно-кошторисної документації на ремонти, реконструкції закладів охорони здоров'я» передбачено фінансування нового об'єкту «Виготовлення ПКД на капітальний ремонт приміщення стаціонару для облаштування комп'ютерного томографа КНП КОР «Київська обласна лікарня» на суму 500,0 тис. гривень, за рахунок коштів обласного бюджету.

При цьому, в рамках зазначеного заходу, передбачено зменшити фінансування на виготовлення проєктно-кошторисної документації на внутрішній капітальний ремонт приміщень КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на 500,0 тис. грн (з 677,0 тис. грн до 177,0 тис. гривень).

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» за умови врахування висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» за умови врахування висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Тринадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд звернення КЗ КОР «Макарівський медичний фаховий коледж» щодо виділення коштів на капітальний ремонт навчального корпусу коледжу.

ВИСТУПИЛИ: Полегешко Станіслава

Доповідач проінформував, що під час військової агресії РФ на території Макарівської громади, де знаходиться наш заклад проходили активні бойові дії. Макарівський медичний фаховий коледж зазнав значних пошкоджень, а саме пошкоджено навчальний корпус, приміщення гуртожитку. На сьогодні нам необхідно зробити капітальний ремонт приміщення коледжу, тому звертаємося до Вас із проханням щодо сприяння у виділенні коштів на проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт приміщення коледжу.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

1. Направити звернення керівника КЗ КОР «Макарівський медичний фаховий коледж» до Київської обласної військової (державної) адміністрації для відповідного опрацювання та вирішення питання по суті.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Чотирнадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд звернення КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» щодо виділення коштів на ремонт комп'ютерного томографу.

ВИСТУПИЛИ: *Одинець В.І. (доповідач)*

Голова постійної комісії проінформував присутніх щодо звернення Київської обласної клінічної лікарні про виділення коштів у розмірі 325 931,67 гривень на придбання несправних деталей, які необхідні для ремонту комп'ютерного томографу для поновлення можливості проводити необхідну діагностику при лікуванні пацієнтів лікарні.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

Направити звернення керівника КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» до Київської обласної військової (державної) адміністрації для відповідного опрацювання та вирішення питання по суті.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

П'ятнадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд звернення Ржищівського геріатричного пансіонату щодо виділення коштів на проведення капітального ремонту та усунення порушень виявлених Державною службою України з надзвичайних ситуацій.

ВИСТУПИЛИ: Одинець В. І.

Голова постійної комісії проінформував присутніх щодо звернення Ржищівського геріатричного пансіонату про виділення коштів у розмірі близько 5 млн.грн. на усунення порушень, виявлених Державною службою України з надзвичайних ситуацій, зокрема несправний стан пожежної насосної станції та кнопки дистанційного запуску пожежних насосів, а також 1,5-2 млн.грн на проведення капітального ремонту 6-го поверху корпусу.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

Направити звернення керівника Ржищівського геріатричного пансіонату до Київської обласної військової (державної) адміністрації для відповідного опрацювання та вирішення питання по суті.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Шістнадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання» щодо визнання КЗ КОР «База спеціального медичного постачання» виконавцем ремонтних робіт у складському приміщенні спецмедскладу № 1024 за адресою вул. Каштанова, 66 в місті Обухові Київської області.

ВИСТУПИЛИ: Тимофійчук В.П. (доповідач)

Доповідач проінформував, що Комунальний заклад Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання» (далі - Заклад) потребує проведення ремонтних робіт у складському приміщенні № 1024 за адресою вул. Каштанова, 66 в місті Обухів Київської області. Зазначені роботи необхідно здійснити задля приведення технічного стану спецмедскладу у відповідність до ліцензійних вимог, що встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 06.04.2016 року № 282.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

1. Підтримати пропозицію Комунального закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання» щодо визнання КЗ КОР «База спеціального медичного постачання» виконавцем ремонтних робіт у складському приміщенні спецмедскладу № 1024 за адресою вул. Каштанова, 66 в місті Обухові Київської області.

2. Рекомендувати Київській обласній військовій (державній) адміністрації забезпечити фінансування виконання заходу 13.2 «Ремонти, реконструкції закладів охорони здоров'я» Київської області Київської обласної програми «Здоров'я Київщини», а саме проведення капітального ремонту у складському приміщенні спецмедскладу № 1024 за адресою вул. Каштанова, 66 в місті Обухів на 2021-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Сімнадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд звернення Бишівської сільської ради Фастівського району Київської області від 22.05.2023 №02-21/738 щодо несплати ТОВ «Укрсервіскомфорт» податкових зобов'язань перед місцевим бюджетом Бишівської сільської територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ: Рознай І. Ю.

Доповідач зазначив, що у власності ТОВ «Укрсервіскомфорт» на території Ясногородського та Лишняківського старостинських округів Бишівської сільської ради Фастівського району Київської області знаходиться 145 земельних ділянок категорії сільськогосподарського призначення, загальною площею 719,5194 га. Проте з 01.01.2021 по 21.02.2023 ТОВ «Укрсервіскомфорт» не сплачено земельного податку.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

Направити звернення Бишівської сільської ради Фастівського району Київської області від 22.05.2023 №02-21/738 щодо несплати ТОВ «Укрсервіскомфорт» податкових зобов'язань перед місцевим бюджетом Бишівської сільської територіальної громади до Головного управління Національної поліції в Київській області, Головного управління ДПС у Київській області та Київської обласної прокуратури для реагування та опрацювання в межах повноважень.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Вісімнадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань аналізу ефективності

використання головними розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 року».

ВИСТУПИЛИ: Січевий Д. В. (доповідач).

Доповідач зазначив, що даним проектом рішення пропонується створити Тимчасову контрольну комісію Київської обласної ради з питань аналізу ефективності використання головними розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 року, завданням якої буде здійснення аналізу цільового та ефективного використання Київською обласною військовою адміністрацією (Київською обласною державною адміністрацією) та її структурними підрозділами коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 року.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про Тимчасові контрольні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

1. Внести зміни до складу членів Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань аналізу ефективності використання головними розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 року від депутатської фракції Київської обласної організації політичної партії «БАТЬКІВЩИНА» зокрема включити Колодія Олександра Миколайовича виключивши Овдієнко Маріанну Олександрівну.

2. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань аналізу ефективності використання головними розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 року».

3. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань аналізу ефективності використання головними розпорядниками коштів обласного бюджету Київської області у 2022 році та першому кварталі 2023 року».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Девятнадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

ВИСТУПИЛИ: Янович Я.Ю. (доповідач)

Доповідач проінформував, що проектом змін передбачено збільшення фінансування для розроблення проектно-кошторисної документації зруйнованих

будинків та включення більшої кількості об'єктів, які були зруйновані внаслідок агресії росії. Зазначив, що фінансування необхідно збільшити з 10 млн. грн до 50 млн. грн програмних коштів.

Відповідаючи на запитання депутатів постійної комісії, доповідач повідомив, що зараз створюється реєстр, який буде працювати онлайн, де передбачено перелік об'єктів на які є експертні звіти, передбачено об'єкти, які підлягають тому чи іншому капітальному ремонту, об'єкти демонтажу відповідно до наявних експертних звітів по кожній громаді.

В ході дискусії з даного питання між депутатами комісії та доповідачем було обговорено основні проблемні питання, порядок дій для дієвого та ефективного вирішення питання по відбудові багатоквартирних будинків. Також обговорено доцільність розроблення проектно-кошторисної документації на об'єкти де відсутні експертні звіти.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки» за умови врахування висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки» за умови врахування висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів.

Голова постійної комісії

Владислав ОДИНЕЦЬ

Секретар засідання комісії

Денис СІЧЕВИЙ